G MANTOYAIAH

E K N A A E Y T H P

MAOHMATIKA
OEMA 1o
A) Na AuBei oto R n eiowon:
x(x+2)-(x+3)-(x+5)+x2 +5x=8
B) Na AuBel oto R TO cUoTNuA:
X+y—-1=6(x-3)(y+2)
3 4
-—=11
X—3 y+2
OEMA 20
IogE lo ! Iogg
o) Na anobeiete otL loyve:a Y -B ¢ =1,a,By>0
log— lo X
B) Na AUoete tnv elowon: x g3 372=8
nt Y
2V .x 2=y
v) No Aboete to cloThua: ,
In- In
X 2.y x=47"
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OEMA 30

A) Na AuBet oto R n eflowon:

V2X 427X = c5uv(eX - 1) (10 povadec)

B) Na AuBei to cuotnua:

X x+y\/;=134

(15 povadeg)
xJy +yvx =126

OEMA 40

A) ‘Eotw to 0pOoywvio tpiywvo ABT ue A opBr kat to onpeio A(3,1). Av ot kKopudéc B kat T

elval onpeia twv gubelwv g1: 3x-4y=0 kat &;: 4x+3y=0 avtiotolya va debel OtTL yla TO

guBadov Tou TpLywvou ABT Loyvel (ABT)2 ( 10 povadec)

N | w

B) Amo onpelo A ektog KUKAOU dEpvoue TIC TEUvouoeg ABI kat AAE. H mapdAAnAn amod to A
npog tnv BE téuvel tnv euBeioa I'A oto Z. And 1o Z dpépvoupe tnv epamtopévn ZH mpocg tov
KUKAO.

Na exBel 6tL: @) oL ywvieg ZAA kaL ZTA elvol iosg  B) ZA=ZH. (15 povadeg)
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